
PO 813939 – AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER – 1 E 4 MESES               Nº CPD:  

 

                 Nº 
CIDADE: 

 

 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  
NÃO ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  

 
V. 

FECHADAS: 
 QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  

 
Nº 

CHECADOR: 
 Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:  

       

HORÁRIO INÍCIO : 
HORÁRIO 
TÉRMINO 

: DATA:   _____/09/2017          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a 
algumas perguntas? Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento 
seu nome  será mencionado nos resultados. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você mora na cidade de ________________?    

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  
 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
 
P.1  Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018? 
(ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
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P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os 
candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria ?(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)  
E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO2), em quem você votaria para presidente?  
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE OS CARTÕES – ATENÇÃO PARA NÃO MISTURAR OS CARTÕES         

 

 
  

CARTÃO 
1 

CARTÃO 
2 

CARTÃO 
3 

CARTÃO 
4 

CARTÃO 
5 

CARTÃO 
6 

CARTÃO 
7 

CARTÃO 
8 

1 
Alvaro Dias 1 1 1 1 1 1 1 1 

2 
Chico Alencar 2 2 2 2 2 2 2 2 

3 
Ciro Gomes 3 

- -
3 3 3 3 3 

4 
Fernando Haddad  - -  -  -  4 4 4  -  

5 
Geraldo Alckmin  -  5  - 5 5 5 5 5 

6 
Henrique Meirelles 6 6 6 6 6 6 6  6 

7 
Jair Bolsonaro 7 7 7 7 7 7 7 7 

8 
João Amoêdo 8 8 8 8 8 8 8  - 

9 
João Doria 9   9 -  -  9 9  - 

10 
Joaquim Barbosa 

- - - - - - 
10 -  

11 
Lula   11 11       - 11 

12 
Marina Silva   12 12 12 12 12 12 12 12 

13 
Rodrigo Maia 

- - - - - - 
13 -  

14 
Sérgio Moro 

- - - - - - 
14 -  

96 
Em branco/nulo/nenhum 96 96 96 96 96 96 96 96 

99 
Não sabe 99 99 99 99 99 99 99 99 
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P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece 
ou não conhece. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO) 
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o 
nome? 
 

 APLIQUE O RODÍZIO CONHECE        
MUITO BEM 

CONHECE UM 
POUCO 

CONHECE SÓ DE 
OUVIR FALAR 

NÃO CONHECE 

1 Alvaro Dias 1 2 3 4 

2 Chico Alencar 1 2 3 4 

3 Ciro Gomes 1 2 3 4 

4 Fernando Haddad 1 2 3 4 

5 Geraldo Alckmin  1 2 3 4 

6 Henrique Meirelles 1 2 3 4 

7 Jair Bolsonaro 1 2 3 4 

8 João Amoêdo 1 2 3 4 

9 João Doria 1 2 3 4 

10 Joaquim Barbosa 1 2 3 4 

11 Lula 1 2 3 4 

12 Marina Silva   1 2 3 4 

13 Rodrigo Maia 1 2 3 4 

14 
Sérgio Moro 1 2 3 4 

 
P.4 Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU 
“NENHUM” ESCLAREÇA SE CÓDIGO 18 OU 19) 
 

1 Alvaro Dias 5 Geraldo Alckmin 9 João Doria 13 Rodrigo Maia 
18 Votaria em qualquer um/ não 
rejeita nenhum 

2 Chico Alencar 6 Henrique Meirelles 10 Joaquim Barbosa 14 Sérgio Moro 
19 Rejeita todos/ não votaria em 
nenhum 

3 Ciro Gomes 7 Jair Bolsonaro 11 Lula   99  Não sabe 

4 Fernando Haddad 8 João Amoêdo 12 Marina Silva    

 
P.5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO, 
APLICANDO RODÍZIO ENTRE AS SITUAÇÕES E ENTRE OS NOMES DOS CANDIDATOS) em quem você votaria ? 
 

Situação A 
     
11  Lula E 5  Geraldo Alckmin 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação B 

     
11  Lula  E 9  João Doria 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação C 
     
11  Lula E 12  Marina Silva  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação D 

     
11 Lula   E 7  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 
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Situação E 
     
12  Marina Silva  E 7  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação F 
     
3  Ciro Gomes E 5  Geraldo Alckmin 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação G 
     
3  Ciro Gomes  E 9  João Doria 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação H 
     
11  Lula E 14  Sérgio Moro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação I 
     
4  Fernando Haddad  E 5  Geraldo Alckmin 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação J 
     
5  Geraldo Alckmin  E 9  João Doria 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

P.5a  O apoio (LEIA CADA NOME)  a um candidato a presidente na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse 
candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) (CITE CADA 
NOME)? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

 APLIQUE RODÍZIO Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza 

Talvez faça você 
votar nesse 
candidato 

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por 

______ 

Não sabe 

A Ex-presidente Lula 1 2 3 99 

B Ex-presidente Fernando Henrique Cardoso 1 2 3 99 

C Juiz Sergio Moro 1 2 3 99 

D Ex-Ministro do Supremo Tribunal Federal Joaquim Barbosa 1 2 3 99 

 

P.6  O presidente Michel Temer completou 1 ano e 4 meses de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo 
um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  Bom 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.7  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Temer?  
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 
P.8  Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014, em  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO- 
RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Aécio Neves ou 2  Dilma Rousseff?   95  branco 96  nulo/ nenhum 97 Não votou   99  Não sabe 
 
P.9  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país 

hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem 
terra 

98  Outras respostas 
_______________ 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
_______________ 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
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P.9a Considerando as seguintes áreas ou iniciativas, (MOSTRE O CARTÃO 10), qual será mais decisiva para você escolher um 
candidato a presidente em 2018? E o segundo mais decisivo? E o terceiro mais decisivo? 
 

 1º 2º 3º 

a. Combate à corrupção 1 1 1 

b. Geração de empregos 2 2 2 

c. Saúde  3 3 3 

d. Educação 4 4 4 

e. Combate à desigualdade 5 5 5 

f. Meio ambiente  6 6 6 

g. Segurança pública 7 7 7 

h. Combate às drogas 8 8 8 

i. Habitação/moradia 9 9 9 

j. Reforma agrária  10 10 10 

k Nenhum  - 96 96 

L Não sabe - 99 99 

 
P.10  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar 
diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE COMPRA 

Vai aumentar 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 

Não sabe 4 4 4 

   
P.11  Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso 

pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava? 
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO ENTREVISTADO 

Melhorou  1 1 

Piorou  2 2 

Ficou como estava 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.12  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu 
caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 
 

 A – SITUAÇÃO 
ECONÔMICA DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.13 Na sua opinião, os deputados federais deveriam ou não autorizar a segunda denúncia do Ministério Público contra o presidente 
Michel Temer?  
 

1  Sim, deveria 2  Não deveria 99  Não sabe 
 

P.14  Algumas pessoas dizem que a saída de Michel Temer da Presidência neste momento iria agravar a crise política do país e 
prejudicaria a recuperação da economia brasileira. Outras pessoas discordam e dizem que a saída de Michel Temer neste momento 
iria ajudar a resolver a crise política do país e não prejudicaria a recuperação da economia brasileira. Na sua opinião, o que é melhor 
para o país : que Michel Temer saia agora ou que ele termine o mandato? 

1. É melhor que ele saia agora  

2. É melhor que ele termine o mandato 

99. Não sabe 
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P.15 Na sua opinião, depois da Operação Lava-Jato a corrupção no Brasil irá diminuir, aumentar ou continuará na mesma proporção 
de sempre? 
 
1. Irá diminuir                    2. Irá aumentar              3. Continuará na mesma proporção de sempre             99. Não sabe 
 
P.16 Considerando o que foi revelado pela Operação Lava-Jato e seus desdobramentos até o momento, na sua opinião, Lula 
deveria ou não ser preso? 
 
1. Sim, deveria      2. Não deveria 
 
P.17 E na sua opinião, Lula vai ou não ser preso? 
 
1. Sim, vai ser preso     2.Não vai ser preso  
 
P.18 Na sua opinião, o que custa mais ao Brasil: a corrupção ou a incompetência? 
 
1. A corrupção    2. A incompetência   99. Não sabe 
 
P.19  Na hora de escolher um candidato a presidente da República você acha que é muito, um pouco ou nada importante que ele 

ou ela (LEIA AS ALTERNATIVAS – APLIQUE O RODÍZIO) 
 

 MUITO 
IMPORTANTE 

UM POUCO 
IMPORTANTE 

NADA 
IMPORTANTE 

NÃO SABE 

a) nunca tenha se envolvido em casos de corrupção 1 2 3 99 

b) tenha experiência administrativa 1 2 3 99 

c) seja do sexo feminino 1 2 3 99 

d) seja religioso 1 2 3 99 

e) seja do sexo masculino 1 2 3 99 

f) seja pobre 1 2 3 99 

g) seja rico  1 2 3 99 

h) tenha um passado político conhecido  1 2 3 99 

i) que seja novo na política 1 2 3 99 

j) tenha experiência empresarial 1 2 3 99 

k) seja militar 1 2 3 99 

 
P.20  Eu vou ler algumas frases e gostaria de saber de cada uma se você concorda ou discorda.(AGUARDE A RESPOSTA E 
PERGUNTE: Totalmente ou em parte? 
 

 APLIQUE O RODÍZIO – NÃO RODIZIAR A
LETRA F 

CONCORDA 
TOTAL 
MENTE 

CONCORDA 
EM PARTE 

NÃO CONCORDA, 
NEM DISCORDA 

DISCORDA 
EM PARTE 

DISCORDA 
TOTAL 
MENTE 

NÃO 
SABE 

A  Se um governante administra bem o país, 
não importa se ele é corrupto ou não  

1 2 3 4 5 99 

B  A corrupção é até aceitável se ela servir 
para manter um governo que  combata a 
pobreza 

1 2 3 4 5 99 

C  Pior do que um político corrupto é quem o 
corrompe 

1 2 3 4 5 99 

D A corrupção é até aceitável no país se 
servir para gerar empregos e fazer a 
economia crescer 

1 2 3 4 5 99 

E  Tanto as qualidades quanto os defeitos dos
políticos brasileiros são um retrato da 
população do país 

1 2 3 4 5 99 

F A corrupção é inaceitável em qualquer 
situação 

1 2 3 4 5 99 

 
P.21Como você sabe, muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que aparece neste 
cartão  (MOSTRE CARTÃO 21) em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição "um" é o máximo à esquerda e a 
posição "sete" é o máximo à direita ? 
 

1 2 3 4 5 6 7 99  Não sabe  
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P.21a  Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO, 
ENUMERANDO AS ALTERNATIVAS): 
 

1 UM,  a democracia é sempre melhor que qualquer outra forma de governo, 
 
2 DOIS, em certas circunstâncias, é melhor uma ditadura do que um regime democrático ou  
 
3 TRÊS, tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura? 
 
98  Outras respostas (ANOTE)  ____________________________ 
 
99  Não sabe 

 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  PMDB 3   PP 5   PTB 8   PSB 10  PSOL 15  PSD 12  Nomes e referências (ANOTE) ________________ 
2   PT 
 

4   PSDB 7   PDT 9   DEM  14  PV 16  PL 11  Outro partido (ANOTE): ______________________
96  nenhum/não tem 

P.21b  Você acredita em Deus? 
 
1  sim   2  não  
 
RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é 
a sua religião: 
 
SE DISSER EVANGÉLICA – PERGUNTE : De qual igreja? (ANOTE O NOME DA IGREJA) 
 

 

 
SOMENTE PARA RELIGIÃO# 11 OU 12 

 
P.22 Você teve outra religião ao longo da vida? 
 
1. Sim     2.Não 
 
  

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da 
Fé/Coluna de Fogo Renovado, Casa da Oração, Igreja da 
Paz, Luterana, Metodista, Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. 
Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos 
Mórmons, Protestante, Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil 
para Cristo, Casa da Benção, Chama Divina Pentecostal, 
Comunidade Cristã, Congregacional Cristã do Brasil, 
Deus é Amor, Evangelho Pleno, Evangelho Quadrangular, 
Igreja de Cristo, Jerusalém Avivamento, Maranata, Nova 
Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, Pentecostal, Rei da 
Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha 
Viva, Santas Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, 
Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 

Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã 
Renovada, Igreja Internacional da Graça, Igreja Mundial 
do Poder de Deus, Igreja Socorrista, Renascer em Cristo, 
S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, Universal do Reino de 
Deus 

10.
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-
Iê, Perfeita Liberdade, Budista, Santo 
Daime, Muçulmano) 

5. 

Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do 
Avivamento, Comunidade Cristã Videira/Videira, El 
Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, Igreja Reformada Siloé, 
Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, Ministério 
Internacional Nova Dimensão, Mundial Cristã, 
Tabernáculo da Fé 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras  - Xangô, Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 
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P.23.Com que frequência você costuma ir à igreja, ou a cultos ou serviços religiosos: (MOSTRE CARTÃO 23 ENQUANTO LÊ 
ITENS)  
 

1  mais de uma vez por semana 4  uma vez por mês 7  menos de uma vez por ano  
   
2  uma vez por semana 5  uma vez a cada seis meses 96  Não costuma ir à igreja, ou a cultos ou serviços religiosos
   
3 uma vez a cada 15 dias 6  uma vez por ano   

 

 
P.24 Em época de eleições, você costuma ou não levar em consideração a opinião de líderes da sua religião quando eles fazem 
campanha para alguns políticos?  
 

1  sim 2  não    
 
P.25 (SOMENTE PARA 24=1) Você geralmente leva em consideração a indicação dos líderes apenas quando o político também 
for ligado à sua igreja ou você considera a indicação mesmo se ele não for ligado à igreja? 
 
1. Apenas quando o político for ligado à igreja          2. Mesmo se o político não for ligado à igreja                   99. Não sabe 
 
P.26  Você já votou em algum candidato recomendado pela sua igreja? 
 

1  sim 2  não    
 

(PARA TODOS) 
P.27 Você é devoto de algum santo? (SE SIM) Qual seu principal santo de devoção? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
1. Nossa Sra. Aparecida          2. S.Judas Tadeu     98  Outros (anote)           96  não tem 
 
P.28 (SOMENTE PARA CATÓLICOS – RELIGIÃO=58) Quem você reconhece como a autoridade máxima da Igreja Católica? 
 
1. Papa/Papa Francisco            98. Outros (anote):                  99. Não sabe 
 
 

APLIQUE O RODÍZIO 

Levaria você 
a escolher 
esse 
candidato 
com certeza, 

Talvez levaria 
você a votar 

nesse candidato 
ou 

Você não 
votaria de jeito 
nenhum em 
um candidato 
.... 

Outras 
respos 

tas 

Não sabe 

P.29  O fato de um candidato a presidente na próxima eleição 
ser EVANGÉLICO : levaria você a escolher esse candidato 
com certeza, Talvez levaria você A votar nesse candidato ou 
Você não votaria de jeito nenhum em um candidato 
EVANGÉLICO?  

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

P.30  O fato de um candidato a presidente na próxima eleição 
ser CATÓLICO : levaria você a escolher esse candidato com 
certeza, Talvez levaria você votar nesse candidato ou Você 
não votaria de jeito nenhum em um candidato CATÓLICO? 

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

P.31  O fato de um candidato a presidente na próxima eleição 
ser ATEU : levaria você a escolher esse candidato com 
certeza, Talvez levaria você votar nesse candidato ou Você 
não votaria de jeito nenhum em um candidato ATEU? 

1 2 3 

 

 

98 

 

 

99 

 
P.32 Você já votou em algum candidato para algum cargo político que se declarava evangélico? 
 
1 Sim    2  Não     99   Não sabe 
 
P.34 Na sua opinião, evangélicos sofrem ou não preconceito por serem evangélicos no Brasil? 
 
1. Sim, sofrem preconceito        2.Não sofrem preconceito         99. Não sabe 
 
P.35. Pelo que você sabe ou ouviu falar, o dinheiro arrecadado nas igrejas evangélicas é usado somente para obras da própria 
igreja ou também é usado para outras finalidades? 
 
1 Somente para obras da própria igreja                        2. Também é usado para outras finalidades       99. Não sabe 
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P.36. O horário de verão é o período em que os relógios são adiantados em uma hora, ou seja, há uma hora a mais de claridade 
durante o dia. Você é a favor ou contra o horário de verão? 
 
1. A favor do horário de verão  
2. Contra o horário de verão 
3. Indiferente (Espontânea) 
99.Não sabe 
 
 
PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 
procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado

3  Funcionário Público 13  Só estudante

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico 

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
 
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II 
completo 

5.  Colegial ou ensino 
médio completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? 
 

1.  Até R$ 1.874,00 3. De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 5. De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00     7. R$ 46.851,00 ou mais

2. De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 4. De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 6. De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 

   

    99. Não sabe 

    97. Recusa

 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  
 
 


